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«Yenoeseky, usyyarowemy anzebpy, 4acmo
rnosiesHee pewumbs OOHY U my )xe 3adayy
pas3siudHbiMu criocobamu, yem pewamb mpu-
yembipe pa3siudHbie 3ada4vyu. Pewasi OOHYy
3adayvy pa3/iudHbIMU criocobamMu, MO)XHO
rnymem cpaeHeHUs1 8bISICHUMb, KaKol U3 HUX
Kopo4e u aghgpekmuesHee. Tak

ebipabambigaemcsi onbim». Y. Y. Couep.



Llerniu u 3a0a4vu ypoka:

® O6pa3oeamesibHbLIE :

O0O0OLNTL M 3aKpenUTb 3HaAHMS PasHbIX METOAOB PELLUEHUs KBaapaTHbIX
ypaBHEHW; COBEPLUEHCTBOBaTb YMEHUS pellaTb KBaapaTHble YpaBHEHUS
pa3HbIMX MeTodaMU;

e Passusarowue:

dopMmnpoBaHne ymeHusi BbINOMHATb 0006LLEHNE U KOHKPETMU3aLNIo, pasBuTme
Ka4yecTBa MbILUNEHUS: TMOKOCTb, LeneHanpaBneHHOCTb, paLMOHanbHOCTb,
KPUTUYHOCTb C YY4ETOM UHAMBUAYANbHBIX 0COOEHHOCTEN;

e BocnumamenbHsie:

Pa3Bntne B3aMMOBLIPYYKM M B3aMMOMOMOLLN, YMEHME BECTU KYNbLTYPHYIO
OUCKYCCUIO, YMEHME  4YEeTKO  OpraHM3OBbiBaTb  CaMOCTOSTESNbHYIO U
NHOMBUAYanbHyo paboTy.



['lnaH pabomsbl Ha ypokKe:

1) lMoBTOpEHME TEOpETUYECKOIro Mmarepunasia;
2) YcrHas paborta;

3) PeweHune KBagpaTHbIX ypaBHEeHWUHN pa3HbIMMN
Merogamu;

4) AnNCKyccusi no peleHnro kBagpaTHbIX
ypaBHEeHWUWN YCJ1I0)KHEHHOro YypoOBHS;

5) CamocrosarTesibHasi paboTa TBOPYECKOro
xapakrepa;

6) PeweHne gonosiHnuTesIbHbIX 3agad (no
BpeMeH#H ).



[loemopeHue meopemu4yecKko2o Mamepuara

1) Kakune ypaBHeHHs
Ha3bIBarOT KBagpaTHbIMn?

Kakune Bungbl kBagpaTHbIX
ypaBHeHUH Bbl 3Haere?

OT Yyero 3aBUCHT HaJinume
KOpHen KBagpaTHOro
ypaBHeHns?

Kakune Meroagbl pelueHns
KBagpaTHbIX ypaBHEeHWUU Bbl
3Haerte?




Ycecmrass paborma

N3 cnncka ypaBHeHUU BblbpaTb KBagpaTHble:
D3x” +2x—5=0;
2)7 — x> =0;

3) -3x+7=0;

4)x° —16 = 0;

S)(x —=3)(x+2) =0;
6)7x* +3x—5=0.
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Kakoe ypaBHeHHE «IHITHEE» U M0 KAKOMY HPUHIHUILY

3x* +2x—-5=0 x> =5x+1=0

0,5x> —3x+7=0 9x° —6x+1=0

x*-16=0 x> +2x-2=0
@ (x=3)(x+2)=0 @ |x*=3x-1=0

x*=3x-1=0 2x"—x=0

5x°—x—4=0 x°=16=0

—3x*+3x-1=0 Ax* +x-3=0
3 0.2x+3x*+1=0 @ 2x* =0




3x°+2x-5=0
0,5x°=3x+7=0

C)x°-16=0

3)

(x—-3)(x+2)=0

¥ x? —3x—-1=0

5x°—x—4=0
—3x*+3x—-1=0
0,2x+3x>+1=0

2)

x> =5x+1=0

¥ 9x" —6x+1=0

x2+2x-2=0
x> =3x-1=0

C)4x* +x-3=0

2x*—x=0

x’=16=0

2x* =0
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PeweHue ypasHeHuUU pa3HbiMU Memooamu

D2x" +3x+1=0;
2)x* —=2x-35=0;
" 3)3x° +2x—-1=0.




YpasHeHUs1 No8bIULEHHO20 YPOBHS CIIOKHOCMU

D(x+3) +17(x+3)+16=0

2) OanH N3 KOpHen KBagpaTtHOIro ypaBHeHUs
paBeH -3. Hantn kos¢gppmuymneHT K n sBropoun
KOpPEeHb

S5x°+kx—-12=0



CamocmosimeribHas paboma meopyecko20 xapakmepa

(2; 9)
x*—11x+18=0; (xl,xz)

-2; 2
3x* —12=0; xl;ng
X =2x-8=0; xz,leg

-2; -7)
X +9x+14 = O;{xz;xl)




PeweHue oornosiHumeribHbIx 3aoay

1) lNMpeacraBebte yncsio 120 B Bnge
npoun3sBegeHNss AByX Yynucesi, ogHoO 13
KOTOPpbIX Ha 2 MeHbLUe APYyroro.

fMycrb MeHbLUee uuciio — X,
Torga 6osbwee — (X + 2)

Tak Kkak npon3sBefgeHne 3Tnux uyncesn
paBHo 120, TO cocTaBMM ypaBHEHHe:

x(x+2) =120



PeweHue oornosiHumeribHbIx 3aoay

2)B npssiMOoyrosibHOM TpeyroJsibHMKe ogunH
KaTeT MeHbLUe rmrnoTeHy3bl Ha 8 cM, a
aApyron — Ha 4 cM. HanTtv rurnoreHysy.

lMycrb rmnoreHy3a paBHa X,
Torga ogmH Kartetr — (X - 8),
apyromn karetr — (X — 4).

Mo reopeme lNnucparopa:

(x—8)2 +(x—4)2 = X’



Imoe ypoka:

Omeembme Ha 60rnpochbl

1) Bcerpa nv pewaeTcs KBagpaTtHoe ypaBHeHue no
dopmynam aguckpuMuHaHTa? ° +2072x-2013 =0

2) Kakue metoabl obOneryaroT pewleHne KBagpaTHbIX
ypaBHEeHUn?

3) D,HFI BCeX JIN KBaApPaTHbIX ypaBHEHMﬁ nPpuMMeHnMbI
YCTHble MeTOoAbl?

BbiBog: Ecqin B kBagpaTHbIX
ypaBHEHUSIX NpUMeHUMBbIl YCTHbIE
MeToabl — NPUMEHSATb, B NTPOTUBHOM
csiy4dae — rno gpopmMmysiamM
ANCKPUMMUHAHTA.



JlomMmawee 3adaHue:

§ 25 (koHCcnekm),

Ne 25.18, 25.23, 25.32
meop4yecKkasi paboma Ha memy
«MemoObI peweHust
KeadpamHbIX ypasHeHUU»
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['-Imo mbI desias uesibil OeHb ?}

IlepBbIN C YXMBIJIKOM OTBETHJI, UTO
IeJIbIM J€eHb BO3UJ IPOKJAATHhIE KAaMHMU.

BTOpoi OTBEeTUJI, UYTO
A00POCOBECTHO BBINMOJHSAJI CBOIO pPadoTYy.

Tperuu oTBETUJI, UYTO
NPUHUMAJI y4acTHeE B CTPOUTEJIbCTBE XpaMa.



